



### TERMO DE RETIFICAÇÃO

PREGÃO PRESENCIAL Nº 002/2017.

PROCESSO Nº 003/2017

**OBJETO: Contratação de empresa(s) para prestação de serviços de segurança desarmada e de brigadistas profissionais para o Carnaval 2017 em Itapeçerica/MG.**

Pelo presente termo, fica "RETIFICADO" o texto contido no subitem 1.1 do Termo de Referência - Anexo I, no quadro contendo as especificações dos serviços a serem contratados, onde se lê no Lote 02:

**SERVIÇO DE SEGURANÇA DESARMADA:** a Equipe de Segurança deverá ter porte físico igual ou superior a 1,78m de altura e 78 quilos, todos com REGISTRO NA POLÍCIA FEDERAL e devidamente treinados e aptos a atuarem em defesa da ordem. Deverão estar equipados com rádio de comunicação e uniformizados. Na equipe deverá ter duas pessoas do sexo feminino.

Os serviços deverão ser prestados durante o carnaval no período de 24/02/2017 a 28/02/2017, sendo:

**Dia 24/02/2017:** 25 (vinte e cinco) serviços de segurança de 22h00 as 05h00;

**Dia 25/02/2017:** 25 (vinte e cinco) serviços de segurança de 15h00 as 19h00. Outros 35 (trinta e cinco) serviços de segurança de 21h00 as 05h00;

**Dia 26/02/2017:** 25 (vinte e cinco) serviços de segurança 15h00 as 19h00. Outros 35 (trinta e cinco) serviços de segurança de 21h00 as 05h00;

**Dia 27/02/2017:** 25 (vinte e cinco) serviços de segurança de 15h00 as 19h00. Outros 35 (trinta e cinco) serviços de segurança 21h00 as 05h00;

**Dia 28/02/2017:** 25 (vinte e cinco) serviços de segurança 15h00 as 19h00. Outros 35 (trinta e cinco) serviços de segurança de 21h00 as 05h00.

Leia-se:

**SERVIÇO DE SEGURANÇA DESARMADA:** os profissionais que integram a Equipe de Segurança deverão ter REGISTRO NA POLÍCIA FEDERAL e ser devidamente treinados e aptos a atuarem em defesa da ordem. Deverão estar equipados com rádio de comunicação e uniformizados. Na equipe deverá ter duas pessoas do sexo feminino.

Os serviços deverão ser prestados durante o carnaval no período de 24/02/2017 a 28/02/2017, sendo:

**Dia 24/02/2017:** 25 (vinte e cinco) serviços de segurança de 22h00 as 05h00;

**Dia 25/02/2017:** 25 (vinte e cinco) serviços de segurança de 15h00 as 19h00. Outros 35 (trinta e cinco) serviços de segurança de 21h00 as 05h00;

**Dia 26/02/2017:** 25 (vinte e cinco) serviços de segurança 15h00 as 19h00. Outros 35 (trinta e cinco) serviços de segurança de 21h00 as 05h00;

**Dia 27/02/2017:** 25 (vinte e cinco) serviços de segurança de 15h00 as 19h00. Outros 35 (trinta e cinco) serviços de segurança 21h00 as 05h00;

**Dia 28/02/2017:** 25 (vinte e cinco) serviços de segurança 15h00 as 19h00. Outros 35 (trinta e cinco) serviços de segurança de 21h00 as 05h00.



PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPEÇERICA  
ADM 2013/2016

Rua Vigário Antunes, 155 – Centro – 35.550-000 – Tel. (37)3341-8500

Ficando todos os interessados comunicados da presente retificação. Em obediência ao princípio da publicidade, a modificação no edital será divulgada nos mesmos veículos e forma que se deu o texto original. Considerando que a presente retificação não implica em violação do princípio da ampla competição; considerando que as cláusulas editalícias preservam critérios proporcionais e adequados para a elaboração das propostas; considerando ainda que foi mantida a isonomia entre os licitantes, não será reaberto o prazo inicialmente estabelecido. Fica mantida a data de abertura do Pregão para o dia 31/01/2017, com início dos trabalhos às 12h30. Permanecem inalteradas as demais cláusulas e condições do Instrumento Convocatório, o qual encontra-se disponível no site [www.itapeçerica.mg.gov.br](http://www.itapeçerica.mg.gov.br).

Prefeitura Municipal de Itapeçerica, 26 de janeiro de 2017.

  
André Vilano Guimarães  
Pregoeira Municipal